

Mødereferat

Ejendomskontoret, Bybjerget

Møde indkaldt af: Peter Von der Fehr (PF) **Mødetype:** Bestyrelsesmøde

Referent: **Ordstyrer:** PF

Deltagere:

Peter Von Der Fehr (PF), Susanne Petersen (SP), Susanne Kruse (SK), Pia Nielsen (PN), Annelise Ørnbo (AØ), Ejd.mesterass. Tom Lund Nielsen (TLN)

Referat

Godkendelse af referat fra sidste møde

- Referatet fra sidste møde blev godkendt.
-

Punkt på dagsorden Ejendomskontoret orienterer

Diskussion/Beslutning:

- Renovering af el-tavler:
2 tavler sættes sammen til 1. Det skulle udmunde i en godkendelse hos producenten og DONG.
 - Hegn i containergården:
TLN sørger for at der bliver sat et højere hegn op ved taget.
 - TLN sørger for at bestille maling til fiskeklubben.
 - TLN undersøger om film på vinduer ødelægger vinduerne. TLN undersøger samtidigt hvad der evt. kan bruges.
-

Punkt på dagsorden Formanden orienterer

Diskussion/Beslutning:

- Bestyrelsen har fået 3 faste medlemskaber til Beboerklubben (PF-SP-AØ)
 - PF har bedt insp. Jan Stadsbjerg om at arrangere et møde med Rødovre Kommune omkring affaldsordningen.
-

Punkt på dagsorden SFO / Klub

Diskussion/Beslutning:

RAB har godkendt at dække lejetab efter branden i SFO.

Punkt på dagsorden Halloween

Diskussion/Beslutning:

- Deltagere – børn op til 17 år og indgang betalt for forældre.
 - Børnepris: 50,- / Voksne 75,-
 - Max. 100 børn.
-

Punkt på dagsorden Skovtur d. 3. maj 2014

Diskussion/Beslutning:

- SP og AØ er tovholdere. Øvrige kommer med input.

EVENTUELT /

Særlige bemærkninger:

1. Der skal indkøbes ny bestyrelsestelefon, da den nuværende ikke kan holde strøm.
-